

党史学习教育简报信息

西北工业大学党史学习教育领导小组

2021年4月6日

祭英烈学党史 汲取前进的智慧和力量

西北工业大学4月3日在西安革命公园举行了清明祭英烈活动。学校党委副书记陈建有，市委常委、党委宣传部部长杨晓等人以及学生党员代表70余人参加了活动。

在刘志丹烈士和谢子长烈士雕像前，学生党员王时宇和青年宣讲团成员王雅楠带领在场师生一同学习了刘志丹、谢子长等老一辈革命家建立陕甘边革命根据地，在共产主义共同理想的感召下不屈不挠带领党政军民浴血奋战、艰苦奋斗的光辉历史。在烈士雕像前，在场师生默哀后敬献花篮。学生党员代表温昌浩带领全体党员一同重温了入党誓词。誓言铮铮，是又一次的磨砺初心、滋养精神。怀着对英烈的崇敬，师生参观了位于忠烈祠的西安革命历史图片展。一张张珍贵的历史图片，让大家更加懂得美好生活的来之不易。

学生代表王硕说，作为新时代青年，我们将常思常忆烈士们伟大的革命事迹，奋发向上、努力学习专业知识，用实际行动告慰先烈。研究生支教团成员苏心怡说，作为研支团的一员，将走进山区、走向讲台，将这份感动讲给孩子们听，在他们心中播下奋斗的种子。青年宣讲团仇茂盛说，此次活动使得自己对于革命先烈的精神有了更深刻的体悟，这种精神将激励着自己更加努力地学习科研。